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ESetalopevo avTikeipevo (Kwdikog): MabnuaTikd (517)

Hupepopnvia kai wpa e§€raong: 19 NogpBpiou 2019, 15:30 — 18:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO 4 ZEAIAEZ

To €€eTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal atrd déka (10) epwTACEIC.
AtravtAoTe Kal oTIG Oéka (10) EpwWTAOEIG.

H kd&Be epwtnon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

O1 povadeg BaBuoAdynong avaypdgovtal oTo TEAOG KABE EpwTnOoNG.

OAeg o1 amTavTAoEIG TTPETTEI VA KATAYPAPOUV 0TO TETPASIO ATTAVTHOEWV.

2€ KABE atrAvTnon va avaypd@ete Tov aplOud TnG EpWTNONG.
2T AUoN TV OOKACEWV TTPETTEI va QAivVETAl OAN N avaykaia epyaaia.
Movo Ta oXAuaTa JTTOPoUV Va Yivouv JE JOAUBL.

Epwtnon 1. Na Bpeite TIG TIUEG TOU x € R TTOU €TTAANBEUOUV TIC TTAPAKATW

oxéoelg. lNa kaBe pia ammd auTtég TIC OXECEIG va DIOTUTTWOETE KAl V
OXOMNAOETE £€Vva AVAUEVOUEVO AABOC TWV HadnTwy.

1.1 [2x +1| = 8

1.2 2x = 1|+ [2x+ 1| =0
1.3 |x + 2|+|x+6| =8
1.4 [x —2|+|x — 6] =8

15  |x—1]+|x—2] = -3

a

(Movabdeg 2)
(Movabdeg 2)
(Movabdeg 2)
(Movabdeg 2)

(Movabdeg 2)
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EpwTtnon 2.

2.1 'Evag kabnynTtAg pwTtnoe Toug HaBNTEG MIOG TAENG: «Me TTOO0US TPOTTOUS
UTTOPOULIE va KATAVEUOUUE v JIAQPOPETIKES UETAEU TOUS UTTAAES O€ K
OIAQOPETIKA KOUTIA, LIE TNV TTAPAOOXH OTI O€ KAOE KouTi EEXwWPIOTA UTTOPOUV va
XWPETOUV OAEC OI UTTAAES, »

‘Evag aBNTAG AUECWGS ATTAVTNOE: «UE KY TPOTTOUSY.

‘Evag deUTepOG paBNTAG Ouwe CATNoe disukpivhoelg. MNwg Ba ptTopouoarte va
e€NYNOETE OTOUG PABNTEG KaTA TTOCO N ATTAVTNON TOU TTPWTOU PadnTh €ival
op6n 1 AavBaopévn;

(Movadeg 3)

2.2 AoTUTTWOTE £va OXETIKO TTPORANUA e auTd TTou TTEpIypdgeTal oTo Epwtnua 2.1,
OTTOU TO {nTOUMEVO, Va Eival ol duvaTtoi TPOTToI ENPAVIONG KATTOIoU evdexopévou. H

aTTAvTNOoN oTo TTPORANPA va ivai: (Z) cKVTE
(Movadeg 7)

Epwtnon 3. Aivetai nouvdptnon f(x) =vx?+x+1, x€R

Znteital a1rd TOUG HOBNTEG va €EETACOUY av N ouvapTnon f EXEl QOUPTITWTEG.

Avo paBbntég A kai B ioxupiotnkav Ot

MaBnTAG A: «Aev Exel AOUUTITWTES, apou n ouvaprtnon f opilsrar o€ 6Ao 10 R»

MaBnTAg B: «Aev éxel aoUuUTITWTES, AQOU linn f(x) = +ookat lim f(x) =+ »
X—+00 X—>—00

2UMQWVEITE JE TOUG IOXUPIOUOUG Twv padnTtwyv A kai B; Na aimioAoynoete

TTAAPWG TNV ATTAVTNON 00G.
(Movabdeg 10)

Epwtnon 4. Z10 M0 KATW OXN\Ka @aivovTal Tpia TETPAYwvVa TTAEUPAC x.
A E H ]

/ B a

r T B T A T M

Na aT1rodeigeTe ue dUO dIAPOPETIKOUG TPOTTOUG OTI YIa TIG YWVIES a, B, Y, I0XUEI

noxéon a= B +y
(Movadeg 10)
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EpwTtnon 5.

5.1 Na eCetdoete av n o KAtTw 1pdéTacn civar aAndng. Na aitioAoyAoeTe
TTAAPWG TNV ATTAVTNON OOGC.

«Eotw ouvaprnon f ouvexng aro doidornua |a, B,
ue a < f. Av n ouvaprnon f €ivai yvnoiwg @Bivouoa o€ Ao
10 diaaTtnua [a, B], 101€ uToXPEWTIKG 10xUel f'(x) < 0, O€
KQBe eOWTEPIKO onueio x Tou dlaoctnuarog [a, B]»
(Movabdeg 3)

5.2 'Eotw B 10 0UVOAO OAwv Twv ouvapTtioswv f:[a,B] = {1,2}, o1 OTT0iEg
givar ouvexeic kai emmi. Na utroAloyioete 10 TTANBOG TwvV OTOIXEIWV TOU
OuvoAou B.

(Movadeg 7)

EpwTtnon 6. 'Eotw m > 1, UOIKOS apiBudg. Na deicete ot av vVm & N (61rou
N 70 GUVOAO TWV PUAIKWV APIBUWY), TOTE 0 ApPIBUAGS v/m sival appnTog.
(Movadeg 10)

Epwtnon 7. Na ammodeitete 0TI o€ KABE Tpiywvo, N ammdéoTacn TnNG YIOG KOPUPNG

TOU TPIYWVOU atTd TUXaia eubeia TTou TTEPVA aTTd TO KEVTPO PBAPOUG TOU, IcoUTal

ME TO ABPOICHA TWV ATTOCTACEWYV TWV AAAWY dUO KOPUPWV TOU TPIYWVOU OTTO
TNV idla euBtia.

(Movabdeg 10)

Epwtnon 8. Aéue 611 duo apiBuoi x,y € [0,2] gival Icoduvapol (Kal TO CUPBOAI-
COUpE HE X ~ ¥) AV Kal gOvov av x — y gival akEPAIOG apIBPOS (x — y € Z).

8.1 Na &¢icete OTI:

811 x~«x
812 avx~y 10TE y ~x

813 avx~y Kaly~z T0TE x ~ Z
(Movabdeg 3)

8.2 lNa kaBe x € [0,2] To olvoAro [x] ={y € [0,2]:y ~ x} Trepiéxel GAoug
TOUG apIBPOUG TToU gival Icoduvapol he 1o x.  Na avaypdyeTe Ta aToIxEia
Tou [x].

(Movabdeg 4)

8.3 Na d¢igete 011 [x] N [y] = @ av ka1 yévov av 10 x Oev gival I00dUVANO e

0y (x*+y).
(Movadeg 3)
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Epwtnon 9. Aivetal 106mmAcupo Tpiywvo ABIT KAl O TTEPIYEYPAUMEVOS KUKAOG
Tou (k). EoTw M onueio Tou PIKPOU KUKAIKOU TOEOU BIT, DIOQOPETIKO aTrd TIG
KOPU®YES B kai I' Tou Tpiywvou. Na d¢gicete 011 MB + MIT = MA .

(Movadeg 10)

Epwtnon 10.

10.1 OcewpeioTe TIG AKOAOUBIEG TTpayuaTIKWV aplBuwyv {a,} kai {£,}, yia TIg
OTTOIEG IoXUEI OTI,

a
limB,=a, a€R kar lim—=1
V—>00

vow B,
Na d¢gi¢eTe 011 lim a, = a
V—>00
(Movadeg 4)
10.2 Na Bpeite Ta TTapakaTw o6pIaA:
10.2.1  lim v-In (1 +3) , VEN (Movddeg 2)
V—+00 v
1022 lim B2 x€(0,+) (Movadeg 2)
X—+ 00
10.2.3 limV2v+4v+6Y , veEN (Movadeg 2)

V—>00

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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